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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA COMISIÓN DE 
MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO”, CELEBRADA EL DÍA 13 
DE JUNIO DEL AÑO 2023. 
 
Presidenta: Buenos días, compañeras Diputadas y Diputados. Para dar inicio a esta 

reunión le voy a pedir amablemente a la Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, 

tenga a bien pasar la lista de asistencia a quienes integramos este órgano 

parlamentario.  

 

Secretaria: Muy buenos días. Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de 

asistencia. 

 

COMISIÓN DE LA MEDALLA AL MÉRITO “LUIS GARCÍA DE ARELLANO”  

Diputada Sandra Luz García Guajardo, presente.  

La de la voz, Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica,  presente. 

Diputado Jesús Suárez Mata, presente.  

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera, presente.  

Diputada Liliana Álvarez Lara, presente.  

Diputada Nora Gómez González, presente.  

Diputado Luis René Cantú Galván, justifica. 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 7 integrantes de esta comisión, por lo tanto, existe el 

quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo de este órgano 

parlamentario.  

 

Presidenta: Compañeras y compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

diez horas con treinta y seis minutos, de este día 13 de junio del año 2023. 
 

Presidenta: Ahora bien, solicito a la Diputada Secretaria tenga a bien dar lectura y 

poner a consideración el Proyecto del Orden del Día. 
 

Secretaria: Con gusto, Presidenta. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia; II. Declaración de quórum y apertura de reunión de trabajo; III. Aprobación 

del Orden del Día; IV. Reunión de trabajo para determinar la terna que habrá de 

someterse a la consideración del Pleno Legislativo, para la entrega de la Medalla al 

Mérito “Luis García de Arellano 2023”; V. Asuntos Generales; VI. Clausura de la 

Reunión de trabajo. Es cuanto, Diputada Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a quienes integran 

esta comisión se sirvan manifestar el sentido de su voto, levantando su mano.  

 

¿Quiénes están a favor?  

 

Presidenta: Ha sido aprobado el orden del día hecho de su conocimiento, por 7 votos 

a favor, es por unanimidad, por todos los presentes. 

 
Presidenta: Diputadas y Diputados, en virtud de que las propuestas que se han 

recibido en este Poder Legislativo con base en la convocatoria respectiva, que han sido 

hechas de su conocimiento para el análisis correspondiente, en este momento me 

permito proponer a ustedes, llevemos a cabo la siguiente fase, que se ciñe a elegir la 

terna que habrá de someterse a la consideración del Pleno Legislativo, a fin de que se 

elija a la persona que será galardonada con la Medalla al Mérito “Luis García de 

Arellano 2023”. Lo anterior, con base en lo establecido en el artículo 143, numeral 1 de 

la ley interna de este Congreso del Estado.  

 

Por lo que expuesto lo anterior, voy a solicitar a la Diputada Secretaria consulte si 

alguien desea hacer uso de la voz, a fin de proponer a las personas para la 

conformación de la terna correspondiente. 

 

Secretaria: Con gusto, Presidenta. Por instrucciones de la Presidencia, se consulta si 

algún Diputado o Diputada desea hacer uso de la voz. 

 

Presidenta: Lo vamos hacer por cédula ¿no?, como la vez pasada. Hacemos y 

después contamos y votamos quien tuvo… 

 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera. ¿Pero cada quien cuántos va a poner 

en la cédula? 

 

Presidenta: Tres. 

 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera. Los 3, ah, okey. 

 
Presidenta: Le damos la bienvenida al Diputado Elipha Gómez y al Diputado José 

Alberto Granados, bienvenidos. 

 
Presidenta: Se pide un receso de 5 minutos para sumar las propuestas. 

 

( R e c e s o ) 
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Presidenta: En este momento se dio ya la votación. Marco Antonio Bracho, tiene 7 

votos; Anabel Pineda Briseño, 6; y hay un empate de Tomás Francisco Torres y Juan 

Carlos Vázquez.  

 

Se pediría una votación para decidir el tercer lugar.  

 
Secretaria: Se hará la votación a viva voz.  

 

Por Tomás Franco Torres Jaramillo ¿Quiénes están a favor? 

 

Diputado Humberto Armando Prieto Herrera. ¿Por Tomás?  

 

Secretaria: Por Tomás Franco Torres Jaramillo. Perdón, Tomás Francisco Torres 

Jaramillo; 4. 

 

Juan Carlos Vázquez; 3. 

 

Entonces, el que fue elegido fue Tomás Francisco Torres Jaramillo, parte de la terna de 

los otros dos.  

 

¿Quiere que mencione, Presidenta, la terna? 

 

Presidenta: Sí, vuelves a repetir. 

 

Secretaria: Okey. Entonces, ratificamos la terna de los candidatos, es: Marco Antonio 

Bracho Ruíz, Anabel Pineda Briseño y Tomás Francisco Torres Jaramillo. Es cuanto. 

 

Presidenta: En virtud que ya se decidió la terna, se solicita a la Unidad de Servicios 

Parlamentarios, elabore el proyecto de Dictamen correspondiente, con base en la 

propuesta aprobada y la cual contiene la terna respectiva de Marco Antonio Bracho, 

Anabel Pineda Briseño y Tomás Francisco Torres. 

 

Presidenta: A continuación, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 
Carácter General, por lo que me permito preguntar si alguien desea participar. 

 

Diputada Sandra Luz García Guajardo. Yo quisiera solicitar a la Comisión que, debido 

a que todos los personajes que se registraron son importantes, invitarlos al día de la 

entrega de la Medalla y entregarles un reconocimiento por su servicio al Estado.  

 

¿Sí están todos de acuerdo?; gracias  
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Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados, y me permito dar 

por concluida la misma, dándose por válidos los acuerdos tomados, siendo las diez 
horas con cincuenta minutos, del 13 de junio del presente año. Gracias. 


